

周口市医疗卫生事业发展座谈会在京召开

本报讯(记者 宋馨)11月25日,我市在北京召开医疗卫生事业发展座谈会,邀请在京周口籍医疗卫生界的领导、专家、学者为我市医疗卫生事业发展把脉问诊,共谋周口千万人健康福祉。解放军后勤指挥学院政委何振喜、武警医学院原院长王发强、卫生部规财司处长朱洪彪、河南省卫生厅厅级巡视员夏祖昌、副市长张广东、市政副主程维明参加座谈会。

座谈会上,市卫生局长郝宝良介绍了我市医疗卫生事业发展情况,市中心医院、市中医院、市儿童医院分别介绍了各单位基本情况。围绕我市卫生事业的改革与发展,在京周口籍医疗卫生界的领导、专家多给家乡指导。

民革周口市委筹委会赴商水举行大型社会服务活动

本报讯(记者 马月红)11月23日上午,民革周口市委筹委会在商水县张庄乡中山希望小学暨民革周口市委筹委会的“同心”实践基地举行纪念中山希望小学揭牌一周年“社会服务活动,庆祝中山希望小学成立一周年。市政协副主席、民革周口市委主委张文平和民革周口市委筹委会骨干成员参加了此次活动。

据了解,此次“同心实践、关爱民生”社会服务活动包括法律维权咨询、医疗保健咨询、畜牧养殖咨询和食品药品安全咨询等服务。民



太康县朱口镇郭庄村拥有150多年的历史,多年来一直延续着手工作坊式生产,口味纯正,受到各地消费者的喜爱。近年来,该镇成立了粉条专业合作社,采取“入股自愿、退股自由、风险共担、利益共享、统一经营、有限责任”的方法,组织粉条加工农户实行标准化生产、组织化经营、科技化服务,把产品远销到海南等省市。

(记者 刘俊涛 通讯员 高一麟)

遗失声明

●范秀英不慎将保险代理人资格证书遗失,身份证号412722196309204944,资格证号20061141160000001832,此声明作废。2012年11月26日

商水县疾病防控中心在主任张成文的带领下,通过“五抓、五治、强五力”的工作举措,狠用内力、增加动力、增强实力,整个机关队伍形成了艰苦奋斗、无私奉献、精诚团结、荣辱与共的良好风尚。

抓观念、治松散,增强凝聚力。该中心每年都明确发展目标,提出激励口号,转变思想观念,提高凝聚力。相继提出“一年一变样,三年大变样”。转变思想,理清思路,开创工作新局面。实行“三个全面”;即全面开拓创新、全面振兴崛起、全面推行人事制度改革。着力抓好“五大建设”;即思想建设、作风建设、制度建设、科室建设、班子建设和“4321”工作目标、四个发展;即科学发展、健康发展、和谐发展,可持续发展;三个加强;即加强业务培训、加强日常管理、加强思想建设;两个转变;转变工作作风,转变思

淮阳城关回族镇连续七年跻身全省百强乡镇

本报讯 近日,淮阳县城关回族镇又传佳讯,河南省地方经济社会调查队向社会发布2012年全省经济社会发展综合水平百强乡镇名单,该镇跻身全省百强乡镇第87名,这是该镇第三次荣获全省百强乡镇乡镇,也是自2005年以来第七次被评为全省百强乡镇。

坚持以经济建设为中心,唱响工业强镇主旋律,做大做强塑料制品、纺织印染、食品加工、卫生材料、服装加工五大支柱产业。该镇以工业强镇为带动,狠抓城乡一体化发展,进一步调整农业生产结构,在回乡大学生马伟的带领下,新建马庄地下温室大棚1000亩。发挥贾庄新生农业生

产合作社、金庄蔬菜合作社、孟楼食用菌合作社等11个专业生产合作社群体优势,形成产销一条龙,产品远销广东、内蒙、四川、湖北等省市。发展生态农业、观光农业,改善农业生产环境,建设生态观光园890亩,建设百亩方标准良田5300亩,千亩方标准良田2600亩。

充分发掘万亩龙湖旅游资源优势,以羲皇故都朝圣会和龙湖赏荷月活动为平台,强力推进旅游产业发展,形成木香、泥泥狗、布老虎等传统旅游产品市场,并成功开发荷叶茶新型旅游产品。

坚持以人为本,不断改善民生是该镇跻身省百强乡镇的第二突出特征。该镇投资200万元,完

成了左庄新农村硬化、亮化、绿化工程;投资260万元,完成了从庄、白阁、大宋、苏花园4个行政村6600米道路硬化工程。

为全面提高农民生活水平,目前该镇正着力建设新型农村社区,加快新型城镇化步伐。2011年以来,相继启动了“弦歌社区”、“景园社区”、“平安社区”3个新型农村社区建设,3个社区的设计居住人口均达1万人以上,其中,“景园社区”、“弦歌社区”一期工程已经完工,“景园社区”已建成265套住宅楼让群众乔迁新居,“弦歌社区”已建成18幢住宅楼,可安置农民518户,近期村民即可入住。

(沈大顺 郑凌波)



项城市王明口镇农民群众自发聚在一起学习党的十八大精神,通过学习,广大农民朋友吃了“定心丸”,极大地鼓舞了他们奔小康的信心。(赵献伟 田垒 摄)

献身教育写忠诚

(上接第一版)

严于律己动人心

当师生有困难需要帮助时,郑现清总挺身而出,关爱有加。可遇到和他有关的事情时,他总严格要求自己和亲属,令人肃然起敬。

2008年秋,郑现清因严重肝损伤转到郑州一家医院。他走时,安排学校领导班子成员,若有老师问他去向,就说外出学习去了。住院期间,他还经常通过电话询问学校各项工作开展情况。当一名副校长带着几个人面见他商议有关学校的一个重大问题时,郑现清问他们的都是学校的事:“操场改造得咋样?”、“漏雨的寝室修好了没有?”、“餐厅食堂的饭菜学生满意不满意?”再三叮嘱他们回去后绝不要讲他患病住院的事!

2010年5月,当他听说韩伟老师父亲病重厉害,便带领几个老师前往看望,送去学校的温暖和安慰。而韩伟老师后来才知道,当时,郑校长患重病的父亲也在这家医院救治,可他一字也没有向外透露。郑现清的弟弟郑仁俊说:“哥哥当时特别交代,因为他在校长这个位置上,父亲患病绝不能向外界透露。我理解哥哥,所以我们尊重他的建议。父亲住了3个月的院,外界没有一个人知道。”

“我在学校家属院长大,可几个保安没一个知道我和校长的关系。”现已参加工作的郑现清的儿子郑哲称,他印象深刻的是,在淮高三的时候,上课铃响过有两三分钟,走到教室门口的他,正巧被在校园巡视的爸爸逮着。“别走,在这站20分钟,看以后还迟到不?”郑哲知道,从小到大,爸爸说一不二,只有这样执行了。“在校上学期,他的办公室我从没进过一次。在校园里遇见他都以‘郑老师’称呼,连班里的同

学都不知道校长是我爸爸。”因为他说过,“正是因为你是我的儿子,才要特别严格地要求自己”。

爱岗敬业让人敬

爱,可以使人忘情地投入。郑现清从教26年来,把整个心思都花在了他所钟爱的学生和学校身上。

熟悉郑现清的刘家奎老师回忆说,1996年春季的一天,患肾结石的郑现清坚持上完上午的英语课后,病情加重,疼得脸上直冒大汗。他随即陪着郑现清到周口市区一家医院进行治疗。碎石手术做完后,他们回到学校已上晚自习了。“我劝现清回家休息休息,他却说,我身为班主任,既能能下七八十个孩子不管呢!说完他就径直向班内走去。”早听说现清爱岗敬业,从这件事上,他算领会了。”刘家奎老师说。

他随后又讲了1998年夏天雨夜的一件事。当时,已升任教务处副主任兼年级阶段的郑现清带着我们几个值班老师,一个年级一个年级地查寝室。遇到个别寝室出现漏雨现象,则号召同学之间照顾一下,帮助学生将铺盖挪到安全处。从寝室漏雨处挪到安全处的学生准备睡觉的时候,他们哪里知道,等现清领着我们几位教师巡查完寝室,才裹着湿透的衣服往家里赶。

做事公心客商服

今年6月份,学校可以容纳1万多名学生的餐厅按照国家有关规定进行全面改革。

郑现清亲自带领有关人员前往徐州、商丘、南阳等地学校,考察几个大型餐饮公司承做的餐饮质量、听取所在学校师生的意见。面对这个大项目,一下子闻讯来了20余家餐饮公司,其中不乏有关部门负责人打招呼想承接生意的来客。怎么处理这个问题?郑现清排除外来压力,完全公平竞标。他和领导班子成

员筛选出5家入围者,后又让公司负责人携带有关卫生许可等证件登台演说,30多名中层领导现场打分、当场排序,最后认定2家高分者。

“我们承接了多个学校的食堂,没见过像郑校长这么较真、过硬的,算是服气了!”一个落选的不愿透露姓名的餐饮公司负责人这样讲。

管理精细争一流

即便是这样经过严格考察招商的企业做餐饮,郑现清还是对涉及上万名学生的餐厅饭菜价格和质量放心不下。

今年秋季开学后一段时间,他总拎着饭盒到学生餐厅吃饭。有几个窗口出现茶鸡蛋价格不一致的现象:有每个0.75元、0.8元的,最低的0.7元一个。郑现清现场核实后,当场叫来管餐厅负责人,“要求统一按最低价每个0.7元销售,并警告不能再次出现类似损害学生利益事件。”

6年来,学校的广大师生差不多每天早5点、晚10点,都能看到郑现清校长从寝室到各个教室逐一巡查的身影。上任之初,郑现清就将他和领导班子的手机号码公布在学校公示栏里。凡老师和学生反映一些合理要求,都能得到他及时满意地答复。

“哪个楼层洗手间水管没有水了?”“哪个寝室窗户玻璃掉了。”学生将这些事情用短信反映给郑现清后,他总在第一时间通知有关人员给予维修。位于淮阳中学学校南面的公寓楼的学生反映夏季寝室温度高、冲澡困难。郑现清带领有关人员实地察看后,给每个寝室安装了带护罩的风扇;每个洗手间改造装置12个淋浴喷头。

在学校南面的公寓楼一楼黑板报上,记者看到上面书写着当天的

天气预报和生活常识及有关告知。“这个天气预报就是郑校长当初提出必做的‘功课’,目的是利于学生根据天气状况添、减衣服。”学校公寓管理负责人景小成说这个细节,就能反映出郑校长的细心、处处为学生着想的情怀。卫生间干净得没有异味和垃圾。周口市区一所高中的负责人一行来学习时无不感叹地说:“老郑是咋管理的呢?这卫生间比我们的餐厅都干净。”

“扫地者你要争取扫个全县第一”。景小成说,这是郑校长生前对他们后勤服务者常讲的一句话。他总说,“人的能力有大小,岗位各不同,但追求目标应该是一致的,就是勇争一流。”

治学严谨促发展

“现清管理学校思路特别清晰,很有一套。在他当校长的6年间,学校教学质量一年一个台阶。”郑现清的老搭档、现为淮阳中学校长的高远征称,2006年8月,郑现清当上校长后,经调查研究后,他果断地提出了“一个中心”、“两个理念”的战略目标:“一个中心”,即学校的一切工作以教学为中心,后勤围绕一线转,科室围绕年级转,领导围绕教师转,教师围绕学生转,全校围绕教学转。“两个理念”,即学校发展教师第一,教师发展专业第一。他总结多年经验提出实施的“339工程”已成为淮阳中学教学管理的一个品牌,不少学校前来“取经”。

“339工程”项目包括:创建3个优秀团队、每人3个“本子”、每年评选9个“十佳”。3个优秀团队为:优秀教研组团队、优秀处室、年级团队,优秀备课组团队。3个“本子”:《管理手册》、《教学随笔》、《读书笔记》。9个“十佳”评选:十佳最受学生欢迎教师、十佳优质课教师、十佳优秀教

案教师、十佳常规教学管理优秀教师、十佳师德标兵、十佳班主任、十佳教坛新秀、十佳示范教师和十佳职员。在其他学校,对于教师晋级这个棘手问题,在淮阳中学变得既透明又简单,就是看谁在校内9个“十佳”中获准情况。

为帮助青年教师快速成长,郑现清提出实施“青蓝工程”。由师德高尚、业务水平高的教师为“师傅”,35岁以下青年教师为“徒弟”,采取“一对一”或“一对多”的结对帮扶。学校对表现突出的师傅和徒弟分别给予奖励。高远征称,由于学校树立了“教师第一”的机制导向,现在学校出现了人人愿意教课、愿意教好课的好态势。

正是郑现清带领校领导班子及广大教师,开拓创新、奋力拼搏,学校近年来先后获得河南省省级文明学校、河南省德育先进单位、国家读书育人特色学校、全国和谐校园先进学校等荣誉称号;而他本人也先后获得“河南省优秀青年教师”、“河南省骨干教师”、“河南省劳动模范”、“全国优秀辅导教师”、“全国园丁奖”等。也正因他精益求精、忘我的工作,积劳成疾,累倒在出差途中。

9月16日至17日,郑现清校长参加在河北衡水召开的第13届全国高中专业发展论坛会,18日,他前往北京联系自主招生事宜,没想到一去竟是永别。他用短暂而绚丽的生命书写了对教育事业的执着和忠诚。

前不久,中共淮阳县委追授郑现清为“优秀共产党员”荣誉称号,号召全县党员、干部向郑现清学习。学习他恪尽职守的奉献精神,严谨治教的求索精神,务实创新的开拓精神……郑现清的事迹必将激励淮中人继续奋勇前行。

绩效管理聚合力 务实重干创佳绩

记者 史书杰 通讯员 姚彩霞 周胜军

大幅度提升,服务水平和标准有新提高。

抓制度、治疲软,增强执行力。该中心一切工作按制度办事、让制度管人,从根本上解决疲软现象。通过找职工座谈、科室集中讨论、领导班子集体研究,发展的思路和改革的办法,探索出了一套与工作密切相关的《千分制考核管理办法》。凡违反制度的按规定扣分罚款,当场兑现。按照千分制奖惩标准执行,使个人行为关系集体荣誉,个人表现影响集体荣誉,促使人人都能积极主动地维护集体形

象。管理制度涵盖了会议、学习、安全、接待、财务、考勤、卫生等方方面面,并汇编成册。制度面前人人平等,从领导到职工做到一视同仁。为防止出现监督真空,实行上班点名、中途查岗、领导不定期巡制度,对违纪现象进行每天一通报、每周一讲评、每月一统计、每季度一汇总。督查结果与工资奖金和干部使用挂钩,真正做到严督实查、落到实处。目前疾控中心各项制度更加完善、内部管理更趋于科学、严谨、规范。

抓目标、治弱差,增强影响力。

办好二运会 展示新形象

二运会市直组羽毛球赛进入高潮

本报讯(记者 马月红 实习生 方宽)连日来,市体育中心羽毛球馆可谓“战火弥漫”,市第二届运动会市直组羽毛球大赛渐入高潮,女单最终决出各个小组前3名,男单决出各个小组的前2名,男双和混双决出各个小组的前4名,并于11月26日进行第二阶段的淘汰赛,最终男、女单打,男子双打,混双各录取前12名,设一、二、三等奖。

本届赛事从最初的火热报名到后来的激烈比赛,一直都受到社会各界的广泛关注,总报名人数200人。同时,报名的选手横跨各行各业,受关注度很高。

本届比赛精彩程度堪比专业赛事。在淘汰赛中,各路羽林高手奋力厮杀。比赛中,观众的影响力也不可小觑。当选手们在赛场上奋力拼杀的时候,总是会有一群可爱的观众在场下给选手们加油助威,在选手们得分的时候高声喝彩,在选手们失分的时候为选手加油鼓劲。

本届赛事从最初的火热报名到后来的激烈比赛,一直都受到

市直组篮球比赛经过激烈对抗,昨日决出8强,人社局、地税局、检察院、教育局、黄泛区、烟草局、法院、财政局8支队伍将于今日在周口师范学院篮球馆决出冠军。

市直组羽毛球比赛小组赛循环赛结束,男子双打各小组前4名、混合双打各小组前4名、男子单打各小组前2名、女子单打各小组前3名将于今日进行淘汰赛,并于今日下午决出冠军归属。

县市区组健身气功比赛昨日开始,比赛将于今日结束,按照总

周口市第二届运动会 奖牌榜

名次	单位	金牌	银牌	铜牌	总数
1	川汇	83	11	24	118
2	沈丘	71.5	28	31	130.5
3	郸城	68.5	23	19	110.5
4	西华	65.5	32	26	123.5
5	项城	63.5	32	26	121.5
6	扶沟	42	7	10	59
7	鹿邑	18	18	42	78
8	淮阳	32.5	12	17	61.5
9	商水	19	11	20	50
10	太康	8.5	2	1	11.5



好、群众满意”为标准,以提高素质、提高质量、提高效率为主线,加强“窗口”服务水平,提高服务能力,创新服务流程。要求预防接种门诊全体工作人员在工作中严格做到精神饱满、仪表端庄、举止文明、着装整洁、礼貌用语,持证上岗、挂牌服务、微笑服务。为畅通服务窗口服务质量反馈渠道,该中心把受理群众意见纳入本单位行风、作风和精神文明建设重要内容,同时印发群众满意度调查表,公示监督举报电话,公开接受社会监督。几年来,通过狠抓作风建设,该中心干部作风实现了从狠抓到转变到规范到习惯成自然的嬗变,务实重干的多了,懒惰浮漂的少了,工作作风更加务实,工作面貌明显改观,办事效率有了新的提高,单位窗口形象进一步提升,优质服务质量受到广大群众的热烈欢迎。